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Ata da  2.540ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

 

Aos seis (06) dias do mês de Abril, do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis (16) horas e 

oito (08) minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Castro, sob a presidência do Vereador 

Miguel Zahdi Neto, secretariado pelos Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros e Joel Antônio de 

Souza, são iniciados os trabalhos realizando-se a segunda milésima, quingentésima quadragésima 

Sessão Ordinária desta Câmara Municipal e, logo após a abertura, todos foram convidados pelo 

Senhor Presidente a ficar em pé e entoar o Hino Nacional, assim como consta no Regimento Interno. 

Depois, passou-se à discussão e votação da ata da  Sessão Ordinária de  vinte e três (31) de março de 

2022, aprovada por unanimidade. Expediente: Ofício Nº 40/2022, recebido da Justiça Eleitoral do 

Estado do Paraná, Juízo da 16º Zona Eleitoral, com o seguinte assunto: Projeto Cidadania Plena, 

Atendimento às comunidades indígenas, quilombolas, e caiçaras. PAD nº. 7968/2022. Ofício Nº 

28/2022 recebido da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, em resposta à Indicação 

nº 47/2022 de autoria do Vereador Gerson Sutil. Memorando nº 04/2022 recebido da Contabilidade da 

Casa Legislativa, encaminhando o Balancete Financeiro da Câmara Municipal do mês de Março de 

2022. Requerimento nº 60/2022 de autoria de todos os Vereadores da casa, que requerem ao Prefeito 

Municipal informações sobre a viabilidade de criar um projeto de lei assegurando direitos previstos no 

que refere a Saúde dos residentes das ILPI’s no âmbito Municipal. Requerimento nº 65/2022 de 

autoria do Vereador Joel Elias Fadel que requer ao Prefeito Municipal informações quanto à existência 

de projeto que preveja instalação de faixa elevada para travessia de pedestres, próximo ao CAPS, na 

Rua XV de Novembro, Centro, nesta cidade. Requerimento nº 66/2022 de autoria do José Otávio 

Nocera que requer Voto de Congratulações à imobiliária Novo Rio Imóveis, pelos seus 45 anos de 

história, nesta cidade. Requerimento nº 67/2022 de autoria do Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel 

que requer à Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente informações referentes à possibilidade de 

instalação de rede de esgoto no bairro Jardim Samambaia, nesta cidade. Requerimento nº 68/2022 de 

autoria do Vereador Joel Elias Fadel que requer ao Prefeito Municipal informações quanto à 

possibilidade de se implantar o Projeto Casa sem Poeira na localidade do Guabiroba, neste Município. 

Requerimento nº 69/2022 de autoria do Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas que requer Prefeito 

Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde informações quanto à contratação de mais médicos para 

postos de Saúde no Distrito do Socavão. Requerimento nº 70/2022 de autoria do Vereador Augusto de 

Camargo Iucksch Beck que requer Voto de Congratulações à Diretoria e a todos os colaboradores do 

Acolhimento São Vicente de Paulo. Requerimento nº 71/2022 de autoria do Vereador Joel Antônio de 

Souza que requer à COPEL informações sobre o procedimento para atualização dos nomes corretos 

das ruas do Distrito de Abapan. Requerimento nº 72/2022 de autoria do Vereador Joel Antônio de 

Souza que requer à Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente informações sobre a possibilidade de 

extensão da rede de luz na Rua Jerônimo Sviercoski, Distrito de Abapan. Indicação nº 52/2022 de 

autoria do Vereador Rafael Casper Rabbers que indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente a necessidade de revitalização e manutenção da Praça Alvorada na Colônia Castrolanda. 

Indicação nº 53/2022 de autoria do Vereador Rafael Casper Rabbers que indica à Secretaria Municipal 

de Esporte e Juventude a necessidade de reformas e revitalização da pista de skate do Parque Lacustre. 

Indicação nº 54/2022 de autoria do Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas que indica ao Prefeito 

Municipal, sugestão estudos para implantar, mão única de direção, na Rua Genésio Araújo Barbosa, 

entre o final da Rua Jerônimo Cabral Pereira do Amaral, com saída para Av. Prefeito Dr. Ronie 

Cardoso,  sentido a saída para Castrolanda. Indicação nº 55/2022, de autoria do Vereador Luiz Cezar 
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Canha Ferreira, que indica ao Prefeito Municipal, a necessidade recapeamento asfáltico na Rua José 

Antonio F. Telles no Jardim Social Primavera, nesta cidade. Indicação nº 56/2022, de autoria do 

Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira, que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de melhorias em 

estrada aberta no Bairro Jardim Bela Vista que dá acesso ao Bairro Mirante da Serra, nesta cidade. 

Indicação nº 57/2022, de autoria do Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck que indica ao 

Prefeito Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública a necessidade de implantação de 

faixa elevada na Avenida Vicente Fiorillo, 670 – Em frente a Igreja Testemunhas de Jeová, 

Castroville, nesta cidade. Encerrada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente convocou o Vereador 

Augusto de Camargo Iucksch Beck, inscrito no Pequeno Expediente, para fazer uso da palavra. Após a 

manifestação do Vereador no Pequeno Expediente, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por vinte 

(20) minutos, para a apresentação da Diretora do Hospital Cruz Vermelha de Castro, Senhora Elyana 

Rinaldo. Após a apresentação, o Senhor Presidente declarou reaberta a sessão e foi realizada a 

chamada, constando-se todos os Vereadores presentes. Havendo número legal, passou-se à Ordem do 

Dia. Conforme Requerimento dos Senhores Vereadores com fundamento no artigo 142, parágrafo 6º, 

solicitando discussão e votação única dos projetos de lei nº 17, 18 e 19/2022, assinado por todos os 

Vereadores, procedeu-se à discussão individual e votação dos Projetos de Lei nº 17, 18 e 19/2022, que 

foram aprovados por unanimidade. Feito isto, conforme autorizado através de votação realizada na 

sessão ordinária de três (03) de fevereiro de 2021, foi realizada discussão individual e a seguir foi 

realizada a votação única, em conjunto, dos Requerimentos nº 60; 65; 66; 67 68, 69, 70, 71, 72/2022. 

Ao ser colocado em votação o Requerimento nº 69/2022, o Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas 

manifestou-se favoravelmente, e ao ser colocado em votação o Requerimento nº 70/2022 o Vereador 

Augusto de Camargo Iucksch Beck manifestou-se favoravelmente ao respectivo requerimento, não 

havendo mais Vereador querendo se manifestar, todos os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade.  Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente deixou livre o uso 

da palavra e usaram da mesma os Vereadores Jovenil Rodrigues de Freitas e Joel Antônio de Souza. 

Não havendo Vereador querendo se manifestar, o Senhor Presidente agradeceu a presença e 

colaboração de todos. Por fim, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 

realizar-se no dia treze (13) de abril à hora regimental e, encerrou a presente Sessão.  E, para constar, 

eu, Jonathan Cesar Flores Barros, primeiro (1º) Secretário, determinei que fosse lavrada a presente ata, 

que vai assinada pelo Senhor Presidente e Vereadores presentes.     

 

 

 

Jonathan Cesar Flores Barros               Miguel Zahdi Neto   

 

 

Joel Elias Fadel       Joel Antonio de Souza  

  

 

Augusto de Camargo Iucksch Beck    Gerson Sutil  

 

 

Jhonnathan de Sousa Flugel     José Otávio Nocera 
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Jovenil Rodrigues de Freitas     Luiz Cesar Canha Ferreira  

 

 

Maurício Kusdra      Paulo Cesar de Farias 

 

 

Rafael Casper Rabbers 
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